

Šablona pro zveřejnění integrované strategie

VYPLNĚNÝ FORMULÁŘ PROSÍM ZAŠLETE ELEKTRONICKY SPOLU S TEXTEM STRATEGIE VE FORMÁTU DOC/DOCX NA ADRESU: strategie-optp@mmr.cz.

Název nositele strategie (organizace, která zodpovídá za vytvoření a realizaci strategie)	Místní akční skupina Hlučínsko
Oficiální název strategie	STRATEGIE KOMUNITNĚ VEDENÉHO MÍSTNÍHO ROZVOJE PRO ÚZEMÍ MAS HLUČÍNSKO NA OBDOBÍ 2014 - 2020
Stručné představení nositele strategie (max. 500 znaků)	<p>Místní akční skupina Hlučínsko je právnickou osobou založenou na základě zákona č. 83/1990 Sb., o sdružování občanů, ve znění pozdějších předpisů.</p> <p>Sdružení je dobrovolnou a nepolitickou organizací sdružující právnické a fyzické osoby.</p> <p>Území MAS Hlučínsko se rozprostírá na území mikroregionů Hlučínsko a Hlučínsko-západ a zasahují do něj území tří obcí s rozšířenou působností: Opava, Hlučín a Kravaře. Na území MAS Hlučínsko se nachází 29 obcí, které jsou všechny členy místní akční skupiny Území je vymezeno v severojižním směru tokem řeky Opavy a hranicemi s Polskem a v západovýchodním směru městy Opavou a Ostravou. Tato oblast je charakterizována specifickým historickým i národnostním vývojem, který se utvářel po dobu několika staletí.</p>
Stručné představení strategie (max. 1000 znaků)	<p>Strategie komunitně vedeného místního rozvoje území Místní akční skupina Hlučínsko 2014–2020 je základním koncepčním dokumentem pro vymezené území MAS, který poskytuje potřebná východiska a stanovuje rozvojové cíle a opatření stanovené na základě analýzy území, jeho potenciálů a potřeb, jež vzešly z komunitního plánování za účasti aktérů z území (občané, zástupci samosprávy, podnikatelského a neziskového sektoru). Koordinuje a propojuje jednotlivé oblasti (témata a priority) s územními aspekty. Z časového hlediska jde o střednědobý dokument, jenž obsahuje dlouhodobý pohled na komunitně vedený místní rozvoj a realizační kroky.</p>

Kontaktní osoba a e-mail pro zasílání připomínek ke strategii	Mgr. Dagmar Quisková Mashlucinsko@seznam.cz
Nejzazší termín pro zaslání připomínek	31. 10. 2014
Odkaz na www stránky organizace (případně na www stránky, kde lze získat více informací)	http://www.mashlucinsko.cz/

Pozn.: šablona slouží pro uveřejnění informací na webu MMR, samotné připomínkování probíhá v režii nositele, tj. prostřednictvím jeho webových stránek nebo prostřednictvím kontaktních osob a emailů. Souhrnné připomínky budou zveřejněny zároveň na webu MMR.